

Solução para a gestão financeira do setor supermercadista é apresentada na Feira Superminas

O cofre inteligente permite a digitalização do dinheiro em espécie para pequenos, médios e grandes varejistas. O uso do dinheiro em espécie é o terceiro principal meio de pagamento no segmento.



Modelo Plus, Mini e Micro do Cash Today, Prosegur

Belo Horizonte, 16 de outubro de 2023 – A Prosegur Cash, multinacional referência no transporte, logística e gestão de numerário no Brasil e no mundo, participa da 35ª edição da Superminas, o maior evento empresarial de Minas Gerais e o segundo maior evento supermercadista do país, que acontece entre os dias 17 e 19 de outubro, na ExpoMinas, em Belo Horizonte.

Durante o evento, a Prosegur Cash apresentará a solução **Cash Today**, os cofres inteligentes que auxiliam o varejista na gestão e digitalização do dinheiro em espécie. Na ocasião, serão apresentados os modelos **Plus**, com capacidade de armazenamento de 7,5 mil cédulas, **Reciclador**, onde é possível armazenar até 5 mil notas, com a função exclusiva de cash-in e cash-out. Completam a exposição as opções **Mini**, que armazenam até 3 mil cédulas, e a **Micro**, com tela touchscreen e indicação para pequenos varejistas, já que possui capacidade de armazenamento de até 1,2 mil notas.

O Cash Today auxilia o varejista na gestão e digitalização do dinheiro em espécie, que continua sendo o terceiro principal meio de pagamento no segmento, de acordo com pesquisa da Associação Brasileira de Supermercados (ABRAS). Além disso, dados da Associação Mineira de Supermercados (AMIS) apontam que o varejo alimentício mineiro registrou um faturamento de R\$ 68,41 bilhões em 2022, o que representa um aumento de 7,93% em relação ao ano de 2021.

"Os números nos mostram a importância do estado como um dos principais players do mercado. Por isso, buscamos auxiliar o segmento por meio da tecnologia dos cofres inteligentes, que oferecem segurança e praticidade nas operações do dia a dia", comenta Sérgio França, diretor comercial e de estratégia da Prosegur Cash. "Nossas soluções permitem a verificação automática da procedência de cédulas e moedas, além de possibilitar ao varejista o acompanhamento da operação de pagamentos em tempo real", finaliza.

Todos os cofres possuem blindagem reforçada com cobertura securitária contra roubo ou furto, realizam o reconhecimento de cédulas supostamente falsas e garantem o crédito na conta corrente do cliente no mesmo dia, de acordo com a modalidade contratada. Para garantir ainda mais a segurança das operações, a Prosegur realiza o transporte das cédulas em carro-forte, com uma equipe de profissionais treinados, de acordo com a entrega e necessidade de cada negócio.











A expectativa da Associação Mineira de Supermercados (AMIS), responsável pela organização da Superminas, é de que o número de participantes, expositores e negócios gerados ultrapasse o recorde de 58 mil pessoas, 547 empresas e R\$2,3 bilhões de reais registrados no ano passado.

Conheça os demais modelos disponibilizados pela Prosegur Cash

A empresa ainda oferece os modelos **Smart**, com capacidade de armazenagem de até 6 mil cédulas; **cofre multicliente**, desenvolvido especialmente para os bancos, que agora passam a disponibilizar a seus clientes varejistas mais um serviço para auxiliar a gestão financeira do dinheiro em espécie que circula no comércio; **Módulo de Moeda**, com tem capacidade para armazenar até 2.500 moedas e realiza a contagem de até 120 delas por minuto; e o modelo Cash Today FIT, opção mais sustentável, compacta e acessível da companhia, que digitaliza o dinheiro em espécie, ao mesmo tempo que busca alternativas para diminuir a emissão de comprovantes em papel, de modo a colaborar com preservação do meio ambiente.

Serviço

Evento: SuperMinas Food Show 2023

Local: Expominas - Avenida Amazonas, 6.200, Belo Horizonte, Minas Gerais

Data: 17 a 19 de outubro de 2023

Estande: Pavilhão Gerais, na Avenida C, entre a Rua 2 e 3.

Para saber mais sobre o Cofre Today, acesse o site.

Sobre a Prosegur Cash

A Prosegur Cash é uma empresa referência no segmento de logística de valores e gestão de numerário e pertence ao Grupo Prosegur. A companhia tem presença em mais de 20 países e cerca de 45 mil funcionários. Em 2022, a Prosegur Cash obteve uma receita de 1.872 milhões de euros. Além disso, articula seu compromisso social trabalhando em 10 dos 17 Objetivos de Desenvolvimento Sustentável (ODS) da ONU, nas quais considera que pode gerar um impacto positivo.

A Prosegur Cash faz parte do The Climate Pledge, uma aliança internacional cujos membros se comprometeram a gerar zero emissões líquidas de carbono até 2040. A companhia está listada nas bolsas de valores espanholas sob o indicador CASH.

Para mais informações, visite www.prosegur.com.br.

Contato à imprensa:

LLYC Brasil Taynara Duarte

E-mail: prosegurbr@llorenteycuenca.com

Telefone: (11) 97514-1832







